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Программное содержание: 

Цель занятия: 
-развивать активность и любознательность детей младшего дошкольного возраста в 

процессе познавательной деятельности. 

    Задачи: 
- Учить детей рисовать прямые линии нетрадиционной художественной техникой- 

рисование ватными палочками. 

- Учить передавать образ солнца в рисунке. Воспитывать доброжелательное отношение к 

окружающей природе. 

- Закреплять знания цвета (жёлтого). 

Предварительная работа: наблюдения за солнышком на прогулке, рассматривание 

иллюстраций с изображением солнышка, чтение стихотворения «Светит солнышко в 

окошко». 

Оборудование: фонограммы «Голоса птиц», детская песенка «Солнышко», прищепки 

желтого цвета, желтый круг из картона, гуашь жёлтого цвета, тарелочки, салфетки. 

Магнитная доска, магнит. 

I часть- Вводная: 
Ход занятия: 

Игра «Доброе утро!» 
Доброе утро, глазки! 

Вы проснулись? 

(Потереть глазки, сделать из пальчиков бинокль и посмотреть друг на друга). 

Доброе утро, ушки! 

Вы проснулись? 

Погладить ушки, приложить ладошки за ушками (изобразить уши слона). 

Доброе утро, ручки! 

Вы проснулись? 

Погладить рука об руку, похлопать в ладоши. 

Доброе утро, ножки! 

Вы проснулись? Погладить ножки, потопать 

Доброе утро, дети! 

Мы проснулись! (Поднять руки вверх) 

Воспитатель: Ой, что это такое, ребята? Правильно- это же клубочек! Интересно куда же 

он покатился? Куда он нас приведёт? Давайте отправимся за клубочком и будем вместе 

приговаривать: 

Ты катись, катись, клубочек, 

С овражка на мосток, 

Только сильно не спеши, 

Путь – дорогу укажи, 

На полянку приведи.  

II часть-основная: 
Воспитатель: Вот мы и с вами пришли на волшебную полянку. Посмотрите какие 

красивые цветочки на ней растут, а что ещё вы видите на полянке? (Солнышко), ребята, а 

как вы думаете, чего не хватает солнышку? (Солнышку не хватает лучиков). Ребята, а 

давайте сделаем лучики солнышку. А с помощью чего мы сделаем лучики? (с помощью 

прищепок). 

Воспитатель: — Ребята, солнышко какого цвета? 

Дети: — Желтого. 

Воспитатель: — А какие будут лучики? 

Дети Лучики будут тоже желтого цвета. 

Игра с прищепками «Собери солнышко». 
(На желтый круг дети цепляют прищепки желтого цвета). 



Пока дети прищипывают прищепки задать им вопросы. Для чего солнышку лучики? Кого 

оно будет греть? 

Воспитатель: — Вот как наше солнышко расправило свои лучики. Оно светит ярко, и 

греет нас с вами. 

Физминутка. 
Вот как солнышко встает, 

Выше, выше, выше.   (Поднять руки вверх. Потянуться) 

К ночи солнышко зайдет 

Ниже, ниже, ниже.     (Присесть на корточки. Руки опустить на пол) 

Хорошо, хорошо, 

Солнышко смеется. 

А под солнышком нам 

Весело живется.           (Хлопать в ладоши. Улыбаться) 

На нашей полянке стало тепло, красиво и весело. И даже птички запели. 

Фонограмма «Голоса птиц». 
Ребята  давайте нарисуем красивые солнышки. Но сначала разомнём наши пальчики.  

Пальчиковая игра: «Солнышко – тучка». 

 Поочередно произносим слова: тучка (сжимаем пальчики, солнышко (разжимаем 

пальчики, раскрываем ладошку) . 

Воспитатель: Ребята, солнышко у нас какое? 

Дети: — Круглое. 

Воспитатель: А кого цвета солнышко? 

Дети: жёлтого 

Воспитатель: — Значит, рисовать мы будем жёлтой краской. Посмотрите, на ваших 

листочках нарисованы солнышки без лучиков. Вам нужно дорисовать лучики. Чтобы 

наши солнышки засияли и заулыбались. А рисовать мы будем лучики ватными 

палочками. Посмотрите, как я рисую- сначала я опускаю ватную палочку в воду, а потом в 

краску, вот так. Посмотрите, какие у меня получаются лучики. Теперь попробуйте и вы 

нарисовать. 

Воспитатель: Молодцы ребята. Какие красивые у вас получились солнышки. 

И солнышко, посмотрите, ребята, заулыбалось нам в ответ! 

III часть-Заключительная 
Молодцы, ребята, вы сегодня очень хорошо занимались, играли, отвечали на мои 

вопросы, рисовали. Я думаю вам понравилось наше путешествие. Давайте послушаем 

песенку про солнышко. 

Звучит фонограмма детской песенки «Солнышко» 
          

 





 


